

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

两天接听100多通电话，两周审查、复核15000多张表格

县教育局全力助推“四必拆”工作

记者 胡琳芬 通讯员 叶志仪

11月9日早上，满满一小车后备箱的《龙游县财政供养人员集体土地上建筑情况报告表》以及附带材料被运往农房体系构建专班，县教育局人事科专干陈文梅终于可以舒一口气了。

小小的一张表格表明了县委县政府的态度：干部带头、拆出公平。作为这次教育系统材料接收、汇总的专门干事，陈文梅不敢有一丝懈怠。她介绍，全县所需填报人员总共1.4万余人，其中教育系统下辖50多所学校便有5000多人，就占了全县的三分之一。每人平均有3张表格，15000多张表格的接收、审核、纠正、归类、汇总等工作，需要在两周内完成。为了保证表格上缴到位，该局

人事科制定了填报要求通知书、挂联督查细则和统计单，对应缴、实缴、未缴等情况进行如实统计。初审、纠正、复审……每个环节都一丝不苟。

这期间，不少教师对填表细节存在疑问，有微信咨询的，钉钉咨询的，更多的是电话咨询。“上周六一个上午‘四必拆’工作咨询电话一个接一个。”陈文梅透露，“最后这两天，汇总表的填报、自查自纠中发现的问题、督查中碰到的疑惑，光是这些电话就接听了100多通。”

也许有人会疑问，填个表格有这么麻烦吗？这恐怕只有参与者才清楚，县教育局人事科科长张强告诉记者，教育系统中有1600多人是退休人员，这里面有相当一部分人员跟随子女常年居

住外地，对于农村建房情况有些也只能在电话中给个大概数据。对于回老家不便、数据又不准确的这部分退休人员，每个学校负责人还得帮着跑国土部门进行核实。

两周来，陈文梅与人事科的同事们加班加点，特别是材料接收高峰期，办公室里甚至排起了队伍，有时一天都顾不上喝口水，晚上拖到七八点吃晚饭也是常有的事。陈文梅回忆起过去的几天，表示还是非常值得的，“至少在全县‘四必拆’工作中，我们参与了，也努力了。”

农房体系构建和风貌提升 建设美丽“大花园”



11月9日，继10月26日龙游港区桥头江作业区首次通航500吨级货船后，衢江航道再次迎来六艘运载港区建设所需港机设备的货船。此次航运从张家港出发，经京杭大运河、钱塘江、富春江等水域，最终进入衢江航道。

记者 吴森邦 文/摄

◎千里结对·东西部扶贫

我县入川开展“龙商行·叙永情”结对帮扶活动

本报讯（记者 方均良）11月9日，我县组团赴四川省泸州市叙永县开展了以“龙商行·叙永情”为主题的深化东西部协作结对帮扶活动。叙永县领导陈景强、王坤、叶继东、余继民、苏丹与县委县政府相关领导，县总商会农商代表以及相关部门、单位、企业负责人，援川技术人员等进行了座谈交流。

座谈会上，叙永县委书记陈景强对龙游县“龙商行·叙永情”考察团的到来表示热烈欢迎，并介绍了叙永县经济社会发展情况和扶贫工作推进情况。他表示，龙游历史文化底蕴深、资源禀赋优、发展势头好，与叙永结对以来，两地优势互补、情感互动、密切协作，帮扶工作取得明显成绩，未来协作

的空间更广、前景更美，努力向党和人民交上结对扶贫工作的满意答卷。

龙商代表认为，叙永与龙游风土相似、人缘相亲，尤其在造纸、笋竹等产业有许多互补发展的潜能。今年以来，在双方的共同努力下，两县始终把对口协作、帮扶脱贫作为一项重要的工作来抓，健全帮扶机制、完善帮扶措施、压实工作责任，奠定了深厚感情，促进了两地交流。希望结对帮扶的商会、企业不忘初心、不负使命、心系叙永，自觉努力地为叙永干实事、办好事，两县协作扶贫工作的前景一定会更加美好。

在随后的东西部协作“万企帮万村结对帮扶活动”中，龙游县招商局、县协作办、县民政局、县慈善总会等

近20家部门单位，分别向叙永县有关单位捐赠了爱心款和援助物资，并签定结对帮扶协议。龙游旭荣纸业公司与泸州永丰浆纸公司洽谈了原料进购意向。龙游县总商会鄂尔多斯分会与叙永县矿管办对接了煤矿退出产能指标流转工作和技术人员的转移上岗计划。龙游县总商会宁波分会与叙永县黄泥镇银方村交流了“菜篮子工程”、劳动力职业培训的合作细则。龙游吴刚茶厂与叙永县相关茶业企业洽谈了基地考察意向，为下一步制作红茶做准备。

11月10日，“龙商行·叙永情”考察团分组赴叙永县水潦彝族乡、观兴镇、分水镇、两河镇、黄泥镇等各商会结对协作的乡镇开展实地考察。

市领导来龙调研

本报讯（记者 吴森邦 通讯员 何慧林）11月9日，副市长王良春来我县，就龙游港区桥头江作业区工程建设情况进行调研。副县长、县公安局舒声陪同调研。

在龙游港区桥头江作业区工程建设现场，王良春认真听取汇报，详细了解衢江龙游段蓄水和水域的水流量、港区的吞吐量等情况。

王良春对我县在港区建设工作中所作的成绩表示肯定，认为龙游依据区域优势兴建的港区规划起点高、标准高，发展潜力巨大、前景广阔。同时要求，龙游要加强与各级部门及承建方的沟通衔接，把握时间节点，细化责任分工，在保证质量和安全的前提下加快工程建设进度，早日实现衢江航运复兴和港城一体化的发展目标。要结合未来发展规划，进一步完善功能，推动港区资源整合，努力为“美丽大花园”和区域明珠型城市建设作出应有的贡献。

推进“三联中心”建设 现场会召开

本报讯（记者 江一帆）11月9日，我县深化新时代“枫桥经验”推进“三联中心”建设现场会在塔石镇召开。全县政法系统各相关部门、各乡镇（街道）相关负责人实地查看北乡联调联处联动中心，学习“1+5+X”的创新工作经验。县委副书记、政法委书记张少华参加现场会。

在随后召开的座谈会上，张少华指出，要深化认识，实现“三联平台”建设不断完善，始终坚持党建统领，加强以党支部为核心的基层组织建设，有效发挥党建“三个用来”的重要作用，做深做细“党建+基层治理”这篇大文章，打响“龙游通+全民网格”基层治理金品牌。要创新融合，实现多元化解，在积极探索实践龙游北乡“三联中心”矛盾纠纷调处机制经验的基础上，借势借力，结合辖区实际，大力推行矛盾纠纷多元化解机制，并融入“互联网+”思维，走出一条适合辖区实际的矛盾纠纷调解新路子。要依靠群众，实现共建共享，以“基层治理四个平台”“龙游通+全民网格”“网格+警务”为基础，丰富内涵、强化功能，有效发挥“一体两翼一平台”作用，最终实现三治融合、三共并推。

据悉，北乡“三联中心”平台在未来有望在我县东、南、西三个片区得到复制和推广。

社情民意信息工作会议召开

本报讯（记者 罗意）11月9日，县政协反映社情民意信息工作会议召开，传达省政协反映社情民意工作会议精神，总结前期反映社情民意信息工作的先进经验，并部署安排下一阶段工作。

会议就社情民意工作背景、意义、写作等内容进行辅导培训。随后，信息骨干围绕民生难点热点问题畅所欲言，各抒己见，现场气氛热烈。

会议指出，反映社情民意信息工作是最能体现人民政协特色的一项重要工作，也是下情上达的重要渠道，更是促进党政科学民主决策的重要形式。一段时间以来，县政协始终坚持把反映社情民意作为履职工作的重要基础和关键环节，察民情、听民声、递民愿，成绩显著。近期，我县还被确认为全市唯一的省社情民意信息直报点。

会议强调，政协委员和信息员要翻篇归零再发力，提高工作的积极性和主动性，不松懈、不掉队、争上游；要增强“四力”再用功，不断强化眼力、脚力、脑力、笔力，提升工作的质量和水平；要真正用心再提升，增强工作的责任感和使命感，共同推动县政协社情民意信息工作再上新台阶。

龙游县四类人员“四必拆” 三公开及清零情况。

举报电话：12345。